

Приглашаем к тестированию мобильного приложения

15 МАЯ состоялась видеоконференция с участием начальника УОС МВД России, генерал-майора внутренней службы А.В. Филиппова, на которой был анонсирован запуск мобильного приложения МВД России.

МВД России приглашает пользователей к тестированию мобильного приложения. Абоненты смогут одним нажатием совершить звонок в ближайший отдел полиции, оперативно направить обращение, за несколько минут получить информацию о штрафах за нарушение правил дорожного движения.

Приложение содержит девять основных сервисов. Пользователи смогут получить советы, как поступать в экстренных ситуациях, прочитать последние новости, оперативно узнать номер мобильного телефона участкового уполномоченного полиции и получить доступ к «Кодексу об административных правонарушениях».

На интерактивной карте приложения отображены все ближайшие к месту нахождения абонента отделы полиции. Нажав на ближайший отдел, можно получить информацию о контактах дежурной части, руководстве и сотрудниках подразделения.

Приложение «МВД России» доступно для скачивания в Apple Store и Google Play. Все желающие могут протестировать мобильное приложение и оставить свой отзыв на официальной странице ведомства в социальной сети «ВКонтакте».

Пресс-центр МВД России

По просьбам читателей



«РУССКОЕ ЛОТО»

тираж 1023
18 мая

Призовой фонд 16.297.550 руб.

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	82, 63, 30, 51, 90, 17	1	90.000
2	44, 67, 64, 85, 35, 34, 15, 7Д, 48, 41, 21, 3, 74, 47, 72, 19, 6, 73, 86, 52, 23, 29, 64, 99, 43, 66, 81, 31, 28, 24, 46, 1, 14, 25, 57	1	180.000 № 00382981 Москва
3	76, 27, 12, 32, 13, 59, 7, 89, 2, 50, 84, 71, 56, 26, 36, 9, 75, 78, 61, 37, 40	2	585.000 № 00131443 Воронежск. обл. № 00302531 Краснодар
4	66	4	585.000
5	77	2	1.000
6	55	5	500
7	62	6	350
8	33	4	250
9	68	10	200
10	18	22	175
11	60	24	150
12	20	38	131
13	80	72	118
14	4	132	105
15	8	186	94
16	83	368	85
17	45	604	79
18	42	948	75
19	53	1462	72
20	87	2024	71
21	22	3092	69
22	58	4598	67
23	49	7112	66
24	38	12014	65
25	88	15467	64
26	10	31671	63
27	5	44761	61
28	11	70822	60
В призовой фонд Джекпота			320.000

Невыпавшие числа: 16, 39, 79.

Выплата выигрышей 1023-го тиража – с 20.05.14 г. по 20.11.14 г.



«ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ»

тираж 824
17 мая

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	89, 42, 12, 5, 68, 66, 69, 65, 8	2	500.000 руб. № 01008050 г. Иркутск № 01035943 г. Москва
2	35, 16, 7, 67, 27, 83, 74, 9, 43, 57, 64, 24, 20, 61, 32, 60, 34, 23, 71, 90, 39, 38, 54, 88, 86, 77, 36, 37, 10, 75, 62, 73, 53	1	Квартира 1.000.000 руб. № 00697882 Дагестан
3	56, 87, 59, 31, 82, 46, 51, 26, 52, 13, 25, 17, 50, 58, 79, 78, 19, 15, 2, 40, 6, 11	1	Квартира 1.000.000 руб. № 00532382 г. Владивосток
4	1	1	30.000,25 руб.
5	4	3	10.000 руб.
6	76	8	3.001 руб.
7	49	16	1.000 руб.
8	28	12	759 руб.
9	47	36	585 руб.
10	14	51	457 руб.
11	18	67	363 руб.
12	29	109	292 руб.
13	30	201	238 руб.
14	45	471	196 руб.
15	85	786	166 руб.
16	72	1.020	141 руб.
17	22	1.611	122 руб.
18	48	3.090	106 руб.
19	3	3.913	95 руб.
20	44	6.641	86 руб.
21	41	9.012	84 руб.
22	63	13.742	82 руб.
23	70	20.357	81 руб.
24	80	41.123	65 руб.
25	55	51.562	64 руб.
26	21	77.708	63 руб.
Всего:		231.544	19.492.361,25 руб.
В джекпот отчислено:			1.025.913,75 руб.
Невыпавшие шары:		33, 81, 84	

Выплата выигрышей 824-го тиража – с 17.06.14 г. по 18.11.14 г.
До 1000 руб. – с 20.05.14 г.

«ГАМЛЕТ СЕРДЦА»

«У него особый талант — человеческий»
А.П. Чехов



Всеволод Михайлович Гаршин — выдающийся русский прозаик. Он родился 2 февраля 1855 г. в имении Приятная Долина Екатеринбургской губернии в дворянской офицерской семье.

Пятилетним ребенком Гаршин пережил семейную драму, сказавшуюся на его здоровье и в значительной степени повлиявшую на его характер. Его мать влюбилась в воспитателя старших детей П.В. Завадского, организатора тайного политического общества, бросила семью и переехала в Петербург, чтобы навестить ссыльного. После пятилетнего заключения в Петропавловской крепости П.В. Завадский был выслан в Олонекскую губернию, куда вскоре выехала к нему в ссылку и Е.С. Гаршина, оставив четырех детей у отца.

Пятилетний Всеволод весь 1860-й год провел с отцом в бесконечных переездах. За эти три года жизни, от пяти до восьми лет, Гаршин прочитал массу книг, причем не только детских. В семь лет он прочел «Собор Парижской Богоматери» Виктора Гюго, в возрасте 8-9 лет зачитывался «Современником».

Затем Всеволода забрала мать и увезла с собой в Петербург, там он поступил в гимназию, но учился довольно плохо, так как много времени уходило на постороннее чтение.

После окончания гимназии Гаршин поступил в петербургский Горный институт. Спустя два года состоялся его литературный дебют. В основу первого сатирического очерка Гаршина «Подлинная история Энского земского собрания» (1876), напечатанного в газете «Молва», легли воспоминания о провинциальной жизни в Старобельске. В студенческие годы Гаршин сблизился с молодыми художниками-передвижни-

ками, и выступал в печати со статьями о живописи, представленной на художественных выставках. Позднее он близко познакомился с И. Репиным, который использовал этюд с Гаршиным для лица царевича Ивана в картине «Иван Грозный и его сын Иван», а написанный им отдельно портрет Гаршина — одна из лучших работ Репина в этом жанре.

Учебке Гаршин уделял не слишком много внимания, с интересом слушая только лекции Д.И. Менделеева по хи-

мии. Завершить учебу в Горном институте не удалось — война с турками прервала занятия. В день объявления Российской войны Турции, 12 апреля 1877 года, он добровольцем вступил в действующую армию. В этом поступке отразилась необыкновенно гуманная натура Гаршина — на войну он пошел исключительно потому, что ему казалось постыдным не принять участия в освобождении братьев-славян, изнывавших под турецким игом.

В сражении 11 августа у болгарского селения Аяслар В. Гаршин примером личной храбрости увлек вперед товарищей в атаку, был ранен в ногу и в дальнейших военных действиях участия уже не принимал.

Личные впечатления послужили материалом для первого рассказа о войне «Четыре дня» (1877), который Гаршин написал в госпитале. После его публикации в октябрьском номере журнала «Отечественные записки» имя Гаршина сразу стало известно всей России. Герой рассказа ранен в бою и ждет смерти, рядом же разлагается труп убитого им турка. Эту сцену часто сравнивали со сценой из «Войны и мира», где раненный в сражении под Аустерлицем князь Андрей Болконский смотрит на небо. Герой Гаршина тоже смотрит на небо, но вопросы его волнуют не отвлеченно-философские, а вполне земные: зачем война?

А. ЗУГБАЯ, гл. библиотекарь ЦГБ им. П.П. Бажова
(Продолжение следует)

Конкурс

«МАМА, ПОЧИТАЙ МНЕ СКАЗКУ!»

Счастливы семьи, в которых каждый вечер, когда сделаны дела, когда наступает покой и умиротворение, звучат такие слова. Счастливы дети, чьи мамы (папы) откладывают все самое, казалось бы, неотложное, и берут в руки книгу. И читают... Быть может, в десятый раз, но читают!

18 мая мы познакомились с пятью такими счастливыми семьями, потому что в этот день в Центральной городской детской библиотеке имени Гайдара проходил III городской конкурс «Читающая семья Лесного». Да, наша «Гайдаровка» начала эти конкурсы еще в 2010-ом, а нынче, так случилось, он проходил уже в рамках Областного межведомственного культурного проекта «Открытая книга». И, как вы поняли, пять семей стали участниками городского этапа конкурса. Сейчас с ними познакомимся и вы.

Семья БАГНЮК — мама Анна и дочка Соня, папа на импровизированную сцену не выходил, был занят с младшим ребенком. Продолжила конкурсную программу семья ЖУЖГОВЫХ: папа Евгений, мама Ирина, дочери Наталья и Настенька.

Семья ВАХОНИНЫХ — давний друг детской библиотеки и детских библиотечек. Для семьи Вахоновых день выписки мамы Ангелины и маленькой Вики из роддома стал особенным. Их встречал не только папа с большим букетом цветов, но и детские библиотечки с детскими книжками в подарок. С тех пор Вика превратилась в читателя «Гайдаровки». Семья УСКОВЫХ: папа Алексей, мама Ирина, старший сын Михаил и дочка Сонечка. И се-



Читающие семьи Лесного

мья ЗАНОЗИНЫХ: папа Алексей, мама Анна и сын Дмитрий. С детской библиотекой эту замечательную семью связывает многое. Во-первых, мама с недавнего времени работает в детской библиотеке, папа великолепно выступил в роли Хранителя времени на Библиосумерках — 2014.

Пять семей, где сильны традиции семейного чтения, и зародились они, когда папы и мамы сами были еще маленькими и по вечерам просили: «Мама, почитай мне сказку!». А поняли мы это, потому что в конкурсных этапах принимали участие и бабушки, и даже няня.

Этапов было три: презентация семьи «Семь-Я и книга», рассказ о любимом литературном произведении и о семейных традициях чтения «Как мы всей семьей читаем», самый вкусный конкурс — «Литературная кулинария»: представление блюд по мотивам литературного произведения.

Все наши пять читающих семей ока-

зались не только очень творческими, но и ответственными: замечательно подготовились к конкурсу, сделали электронные презентации, целые спектакли поставили, а уж сколько вкусностей литературных приготовили: и витаминные салаты, и тефтели от Карлсона, и пироги, и торты!

Вот теперь представьте, каково было членом жюри, ведь из пяти нужно было выбрать только одну семью, ту, что потом будет представлять город Лесной на областном конкурсе. Жюри спорило долго и сомневалось долго, и, наконец, выбор был сделан. Итак, наш город на областном туре конкурса будет представлять семья ЗАНОЗИНЫХ, она и получила главный приз — планшет. Других участников конкурса организаторы тоже не обидели, семьям вручили подарки, конечно, связанные с чтением — электронные книги. За солидные подарки спасибо главному спонсору конкурса «Читающая семья Лесного» — комбинату «Электрохимприбор» (генеральный директор Андрей НОВИКОВ). И спасибо читающим семьям, которые подарили нам в этот день настоящий праздник семейного чтения.

«Мама (папа), почитай мне сказку!». Вы слышите? Это говорит ваш ребенок. Пора отложить газету и вместе с малышом отправиться в увлекательное путешествие.

С ногами залезу на темный диван, Зажмурю глаза, чтоб удобней мечтать, — Мне папа сегодня волшебный роман С цветными картинками будет читать!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры,
г. Лесной

Фото автора

ENTER-НОВОСТИ

Blu-Ray-проигрыватель для дома

На российском рынке появился новый Blu-Ray-проигрыватель Philips BDP5602/51 с возможностью проигрывания 3D-видео в формате Full HD. Изображения записываются с разрешением 1920×1080 пикселей отдельно для правого и левого глаза и воспроизводятся поочередно с высокой скоростью. В комплекте прилагаются специальные очки, линзы которых открываются и закрываются в соответствии со сменяющимися на экране изображениями — это и создает эффект трехмерного изображения. Новинка поддерживает специальную сертифицированную технологию DivX Plus HD, при помощи которой пользователь получает

возможность просматривать фильмы и короткие видео из Интернета в высоком качестве, а именно — DivX Plus (видео H.264 HD с высоким качеством звука AAC в контейнере для файлов MKV) и предыдущие версии DivX до 1080p. Кроме того, проигрыватель наделен новым стандартом беспроводных сетей Wi-Fi-n (IEEE 802.11n), который не только включает множество функций, способных улучшить качество беспроводного соединения, увеличить скорость и расширить диапазон работы по сравнению с предыдущими стандартами Wi-Fi, но и обеспечить стабильную связь с маршрутизаторами. Приобрести Blu-Ray-плеер Philips BDP5602/51 можно за 6500 рублей.

GPS-детектор камер скорости

Компания iconBIT объявила о выпуске GPS-детектора камер скорости Tracker MINI, способного предупредить води-



теля о наличии на дорогах всех типов камер, которые контролируют нарушения ПДД. Новинка входит в категорию радар-детекторов с LED-дисплеем и реагирует на те камеры, которые располагаются по ходу движения автомобиля, производя голосовое оповещение о максимальной разрешенной скорости на данном участке дороги. Кроме того, устройство обладает цифровой индикацией приближения к камерам в метрах, а проехав такой участок, вы услышите звуковой сигнал. Детектор также содержит встроенный компас и датчик скорости и легко настраивается. Новинка выполнена в черном цвете, а ее размеры составляют 42×42×25 мм. Приобрести iconBIT Tracker MINI на российском рынке можно за 1000 рублей.

Подготовил Иван МЫШКИН